


 Z|kladní neodkladn| resuscitace 

 Rozšířen| neodkladn| resuscitace 



 

 80% všech n|hlých z|stav oběhu je na podkladě ICHS 
a jiných onemocnění srdce  

 Pokud není zah|jena KPR tak šance na ROSC kles| s 
každou minutou o 10-15%  

 Pokud není provedena okamžit| defibrilace, tak šance 
na obnovení rytmu elektrickým výbojem kles| každou 
minutu o 7-10%  

 Propuštění z nemocnice se dožije 10,7-21,2% pacientů 
po KPR mimo nemocnici  

 



 Rozpoznat: 

 poruchu vědomí 

 poruchu dýchání 

 nedýchá x gasping 

 poloha 

 záklon hlavy a povytažení čelisti 

 Trojitý manévr 

 zástavu oběhu 

 



Zahájení KPR- u dospělého 
 volat 1234 (155) 

 zah|jení resuscitace 30:2 

 optický střed hrudníku  

 hloubka komprese 1/3 výšky hrudníku  

 u dospělých cca 5-6 cm 

 frekvence 100-120/minutu  

 

 



Kvalita KPR = ↑perfúzní tlak (mozek a srdce) 

 rychl| frekvence kompresí  

 úpln| dekomprese  

 časov| minimalizace přerušení v průběhu nepřímé 
srdeční mas|že  

 časn| defibrilace  

 



 



 



 zajištění dýchacích cest 

 poloha 

 ústní vzduchovod 

 larynge|lní maska 

 (intubace) 

 



Defibrilace 
 fibrilace komor 

 



 bezpulsov| komorov| tachykardie 

 



 

 defibrilace okamžitě jak je to možné  

 1 výboj a okamžitě bez kontroly rytmu pokračovat v 
KPR po dobu 2 min (cca 5 cyklů 30:2)  

 bif|zický 150-200 J (další 150-360 J)  

 monof|zický 360 J (další 360 J)  

 přerušení KPR jen na samotný výboj – maxim|lně 5s  

 



Farmakoterapie 
 

 Adrenalin  

 asystolie: 1mg i.v. { 3-5 min  

 FIKO/bezpulzov| KT: 1mg i.v. pokud přetrv|v| po 3 
výboji. Opakovat { 3-5 min pokud přetrv|v| nad|le  

 Amiodaron  

 FIKO/bezpulzov| KT: 300 mg i.v. pokud přetrv|v| po 3. 
výboji. Pokud přetrv|v| zopakovat 150 mg i.v. (po 5. 
výboji)  

 



 



 



Ukončení KPR 
 

 Obnovení oběhu  

 Před|ní profesion|lům  

 Tot|lní vyčerp|ní (jen u BLS, kdokoliv)  

 Jisté zn|mky smrti  

 Bez ROSC > 30 minut 

 Asystolie >20 min 

 



KPR- u dětí 
 

 5 inici|lních vdechů 

 15:2  

 pokud je s|m tak KPR 1 min, poté volat ZZS  

 


